

- A fúrógépet odébb költöztetjük, a Bodától és Bakonyától egyforma távolságra, kissé délre kijelölt BAF-1 fúrás helyszínére. Itt egy fúraspár létesül. A lakosságot ezen fúrások munkálatai sem fogják zavarni, ezt az előzetes környezeti vizsgálat ismeretében kijelenthetem. Az idei évben még geofizikai elektromos méréseket tervezünk Cserditől keletre, amelyek alapvetően az utak mellett valósulnak meg.

A terepi munka a tervek szerint 2017-ig tart majd. 2018-ban várható majd, hogy a kutatás eredményeképpen ki tudjuk jelölni azt a 10-15 négyzetkilométeres környezetet, amilyen folytatjuk a kutatást. Ehhez addig összesen 11 mély- és 2 sekélyfúrást kell elvégeznünk. A legmélyebb fúrások 1300-1600 méter mélyre hatolnak majd le, a kőzet elemzéséhez elkészítendő felszíni kutatóárok hosszát pedig maximum 1 km hosszúra tervezzük.

- *Ez év áprilisától bővül a nyugat- mecseki térségben folytatott tevékenységük. Kérem erről is adjon tájékoztatást.*

-2014 áprilisától beolvadt a Társaságunkba a Mecsek-Öko Zrt. azon megmaradt része, amely az uránbányászat okozta környezeti károk helyreállításáért és utógondozásáért volt felelős. Vagyis mostantól ezeknek a környezetvédelmi, bányászati rekultivációs feladatoknak az elvégzése a mi dolgunk, a következő 30-40 évben. Ennek a munkának a központja, a Mecsek-Öko Zrt. volt kővágószőlősi telephelye, amely a *Mecseki Környezetvédelmi és Kutató Bázis* néven működik tovább.

## Ebtartásról

Bakonya közigazgatási területén ebet a közegészségügyi, állategészségügyi, állatvédelmi valamint építésügyi és környezetvédelmi szabályok betartása mellett, a lakosság nyugalmanak (zaj, bűz, stb.) zavarása nélkül lehet tartani. Az ebeket közterületen tartani tilos.

Közterületen az ebet pórázon és szájkosárral ellátva kell vezetni. Bekerítetlen ingatlanon ebet szabadon tartani tilos. Jól bekerített ingatlanon eb úgy tartható, hogy onnan ki ne juthasson. Harapós vagy támadó természetű eb szabadon tartásához a fenti feltételeken túl az ingatlan bejáratát zárva kell tartani, és a bejáraton harapós kutyára utaló táblát kell elhelyezni.

Az eb tulajdonosa vagy tartója köteles az eb jártatásakor az emberi környezet biztonságáról gondoskodni. A tulajdonos vagy az eb felügyeletével megbízott személy köteles gondoskodni arról, hogy az eb a közterületeket ne szennyezze. A keletkező szennyeződést az ebtartó köteles azonnal eltávolítani.

A fenti előírások be nem tartása esetén szabálysértési eljárás kezdeményezhető, amely során 30.000,- Ft-ig terjedő pénzbírság kivetését is maga után vonhatja.

A fenti előírásokon túlmenően tilos ebet tartósan 10 m<sup>2</sup> -nél kisebb területen és 4 méternél rövidebb eszközzel kikötve tartani. Ebet állandó jelleggel megkötve tartani tilos. A kikötéshez illetve vezetéshez használt eszközöknek az állatra történő rögzítésére kizárólag nyakörv vagy hám használható oly módon, hogy az az állat egészségét ne veszélyeztesse. Futóláncon tartásnál a feszített és futó részek hosszának összege nem lehet kevesebb 5 méternél, valamint a futó rész nem lehet rövidebb 3 méternél. (41/2010. (II.26.) Korm. rendelet 14. §)